rgb —> rgb*- und CIE-Daten von Elementar-Bunttonkreis
nach CIE R1-47:2009 fiir sSRGB-DisplayL,=5%

16-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Buntton: hap 5 = 25.4, 92.3, 163.

Code L*y a*y b*a  C*apa hap rgb —> rgbh*

r00j=R 55.0 67.6 32.2 749 255 1.000.00 0.0p
25j 60.1 52.4 47.5 70.7 421 1.00 0.25 0.0p
50j 67.7 334 55.4 64.7 58.9 1.000.50 0.0p
75§ 75.2 16.1 63.0 65.0 75.6 1.000.750.0p
j00g=J 84.2 -2.8 71.7 717 922 1.00 1.00 0.0p
j25g 91.6 -28.1 781 83.0 109.7 0.751.000.00
j50g 86.9 -549 722 90.7 127.2 0.501.000.00
j759 84.7 -70.4 497 86.2 144.7 0.251.000.00
g00b=G 85.8 -58.9 1838 61.9 162.2 0.00 1.00 0.00
925b 87.6 -459 -78 46.5 189.6 0.001.000.50
g50b 80.4 -31.3 -235 39.2 216.9 0.001.001.00
g75b 721 -17.3 -359 39.8 2442 0.000.501.00
b0Or=B 62.4 15 -51.1 511 2716 0.000.001.00
b25r 42.7 48.3 -83.0 96.1 300.1 0.500.001.00
b50r 60.6 84.4 -51.4 98.8 328.6 1.000.001.00
b75r 56.5 72.3 -3.7 72.4 357.0 1.000.000.50

5-stufige gleichabsténdige GraureiheL* = 26.8, 43.9, 61.1, 78.2, 95.4

Code L% a*, b*a  C*apa hap rgb —> rgb*

n00Ow=N 26.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00 0.00 0.0
n025w 43.9 0.0 0.0 0.0 325.3 0.250.250.2!
no50w 611 0.0 0.0 0.0 325.1 0.50 0.50 0.5
no75w 781 0.0 0.0 0.0 323.7 0.750.750.7!

nloow=w 954 0.0 0.0 0.0 0.0 1.00 1.00 1.0

KG180-3N, LAB*la4, adapted=not adapted



